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Вибори в США: "проукраїнська" кандидатка Ніккі Гейлі від республіканців може стати головним конкурентом Трампа

У першій половині січня 2024 року продовжує загострюватись електоральна
боротьба за висунення на президентські вибори США серед кандидатів від
Республіканської партії. Нового повороту ситуація набуває після того, як
ексгубернатор Нью-Джерсі Кріс Крісті зняв свою кандидатуру з участі в праймеріз.

Тому є підстави вважати, що це може допомогти Ніккі Гейлі успішно конкурувати з
Дональдом Трампом за перемогу в праймеріз. Для України це набуває особливої
важливості з огляду на "проукраїнську" позицію самої Ніккі Гейлі, про що
раніше докладно писало наше видання.

Ніккі Гейлі може почати боротьбу з перемоги в Нью-Гемпширі

За даними опитувань, ексгубернаторка Південної Кароліни Ніккі Гейлі, яка бореться
за можливість стати кандидатом у президенти США від республіканців, відстає в
штаті Нью-Гемпшир лише на декілька відсотків. За свідченням американської преси,
чимало виборців, а також фінансових донорів після зняття Крісті
збирається підтримати Гейлі в Нью-Гемпширі. Зокрема, це можуть бути додаткові 6-
8%, що дасть можливість зрівнятись із Трампом. Саме в штаті Нью-Гемпшир
праймеріз відбуваються одними з перших, тож потенційна перемога може надати
Ніккі Гейлі позитивної динаміки для боротьби за симпатії в інших штатах. Наступним
після Нью-Гемпширу буде передвиборчий з’їзд республіканців у Південній Кароліні,
де Гейлі нещодавно була губернаторкою. Тому є підстави, що вона зберегла там
достатньо впливу, щоб розраховувати на перемогу в своєму колишньому штаті.

Варто зазначити, що Дональд Трамп відреагував на зняття Крісом Крісті своєї
кандидатури, намагаючись у своїх публічних виступах завоювати симпатії його
прихильників. Навіть нищівна критика самого Трампа, яку активно застосував Крісті,
не зупинила експрезидента від спроб відвоювати електорат свого конкурента.

Для конкуренції Трампу Гейлі має випередити Рона Десантіса

Перед Ніккі Гейлі стоїть завдання максимально активізувати свою виборчу кампанію,
залучивши до цього всі можливі медійні ресурси. Її ім’я має асоціюватись з успіхами
на праймеріз у перших штатах, причому їх має бути якомога більше до 5 березня
2024 року. Цей день у політичній практиці США має назву "супервівторок", день, коли
одночасно в декількох ключових штатах проводяться праймеріз Республіканської
партії. Також необхідно звернути увагу на результати публічних дебатів між
основними суперниками Трампа на праймеріз – Гейлі та Десантісом, адже фактично
це дебати за можливість стати головним конкурентом Дональда Трампа. За даними
американської преси, в опитуваннях дебати тричі вигравала Ніккі Гейлі, а останні
виграв Рон Десантіс. Тож фіксується певний паритет між обома претендентами, який
може змінитись із першими результатами праймеріз в окремих штатах.

Опитування свідчать про високий рівень симпатій виборців до Ніккі Гейлі

Також неабияку увагу дослідників привертають результати опитування щодо
голосування виборців на президентських виборах у США в різних варіантах
учасників, які було оприлюднено каналом CNN. Вони зафіксували рівні результати по
45% у Джо Байдена і Рона Десантіса. У разі участі Байдена і Трампа експрезидент
перемагає чинного голову Білого дому на 4% – 47 відсотків проти 43. Але
найцікавіший результат виявився в разі боротьби на виборах Джо Байдена та Ніккі
Гейлі. У цьому випадку виборці віддали 51% голосів Гейлі й лише 34 – Байдену.

Отже, можна підсумувати, що американський політикум опинився в надзвичайно
цікавому становищі. З одного боку, від республіканців на вибори рветься
надзвичайно популярний, але дуже токсичний і непередбачуваний Дональд Трамп, а
з іншого боку – цілком пристойна і поміркована Ніккі Гейлі, яка може стати першою
жінкою-президентом в історії Сполучених Штатів Америки. Крім того, її рішуча
позиція щодо підтримки України змушує наших співвітчизників уболівати саме за неї.
Інакше ми ризикуємо отримати Джо Байдена, який не здатен наважитись на
диверсифікацію військової допомоги Україні задля знищення російських
окупаційних військ на нашій території. Перемога Трампа взагалі може означати
припинення допомоги Україні, що зовсім неприпустимо з погляду екзистенційних
загроз Європі й Заходу загалом.
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